                                                Jumala au.

Ap.2:16-21 

. vaid see on, mis on öeldud prohvet Joeli kaudu: 17. "Ja viimseil päevil sünnib, ütleb Jumal, et ma valan oma Vaimu kõige liha peale! Ja teie pojad ja tütred hakkavad ennustama, teie noored mehed näevad nägemusi, ja teie vanemad uinuvad unenägusid nähes! 18. Ja neil päevil ma valan oma Vaimu oma sulaste ja ümmardajate peale ja nemad ennustavad; 19. ja ma annan näha imesid ülal taevas ja tunnustähti all maa peal, verd ja tuld ja suitsusambaid! 20. Päike muutub pimedaks ja kuu vereks, enne kui tuleb Issanda päev, suur ja auline! 21. Ja sünnib, et igaüks, kes appi hüüab Issanda nime, pääseb!"

Hag2:6-9 

 Sest nõnda ütleb vägede Jehoova: veel pisut aega, ja ma panen värisema taeva ja maa, mere ja kuiva maa! 7. Ja ma panen värisema kõik paganad, nõnda et kõigi paganate rikkused tuuakse ja ma täidan selle koja toredusega, ütleb vägede Jehoova! 8. Minu on hõbe ja minu on kuld, ütleb vägede Jehoova! 9. Selle koja tulevane toredus peab olema suurem kui oli esimesel, ütleb vägede Jehoova, ja selles paigas ma annan rahu, ütleb vägede Jehoova!"

1Kor.3:16.

Eks te tea, et te olete Jumala tempel ja et Jumala Vaim elab teie sees?

2Mo.24: 15.

 Ja Mooses läks mäele ning pilv kattis mäe. 16. Ja Jehoova auhiilgus laskus Siinai mäele ja pilv kattis seda kuus päeva; seitsmendal päeval ta hüüdis pilve seest Moosest. 17. Ja Jehoova auhiilguse ilmutus oli Iisraeli laste silmis otsekui hävitav tuli mäetipus! 18. Mooses läks pilve keskele ning tõusis üles mäele. Ja Mooses oli mäe peal nelikümmend päeva ja nelikümmend ööd.

2Aj.5: 11-14 . 

Kui preestrid pühamust väljusid _ sest kõik sealolevad preestrid olid endid pühitsenud rühmadele vaatamata, 12. ja kõik lauljad leviidid, Aasaf, Heeman, Jedutuun ja nende pojad ning vennad, seisid valgeis linaseis riideis simblite, naablite ja kanneldega ida pool altarit, ja ühes nendega sada kakskümmend preestrit, kes puhusid pasunaid 13. pasunad ja lauljad pidid ühekorraga ja kooskõlas kuuldavale tooma kiitust ja tänu Jehoovale  ja kui nad häält tõstsid pasunate, simblite ja muude mänguriistadega ning Jehoova kiituslauluga: "Sest tema on hea, sest tema heldus kestab igavesti!" _ siis täitis pilv koja, Jehoova koja, 14. ja preestrid ei võinud teenima jääda pilve pärast: sest Jehoova auhiilgus oli täitnud Jumala koja!

